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Amigo,  le dysplasique

Présentation du cas

Amigo
 est un mâtin des Pyrénées, à pédigree, né 24 novembre 2005 vu en octobre 2006 pour une dysplasie coxo-fémorale sévère. bilatérale, plus marquée à gauche. Il boîte,  manque de force et de musculature de l’arrière-main. il a commencé à mal marcher vers 6 mois.

Il a déjà subi un traitement « homéopathique » par comprimés et des injections, et ce sans grande amélioration. Il a eu en sus, des infiltrations , de la L-carnitine et des anabolysants ! Sa patte est tournée vers l’extérieur et souvent levée.  Il s’assied très fréquemment, quand il a fait quelques pas.
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Amigo à 11 mois

Remarque : On notera la position des pattes et surtout le manque de muscles  de la cuisse.

Anamnèse

Aspect physique : c’est un grand chien de 79 cm au garrot, pesant  environ 65 kg, à la robe blanche marquée de quelques taches beige sable et au masque brun.

Comportement

Quant au caractère, depuis le premier jour il a détruit et mordu les pantalons et les vêtements. Il a toujours attrapé ce qui était à sa hauteur. Il est beaucoup moins mordant maintenant que lorsqu’il était chiot. (nous étions couverts de « bleus »)
Sa mère paraît assez dure de caractère. Elle n’a jamais été entraînée à l’attaque mais travaille avec la sécurité lors de manifestations à Prague. 

Il a des accès d’ »agressivité »  Pour moi ce n’est pas une agressivité vraie, il ne retrousse jamais les babines, ne porte pas la queue en haut, ne hérisse pas les poils et ne se hausse pas ; son regard n’est pas non plus le regard d’un chien qui attaque et il ne soutient pas notre regard. J’ai l’habitude d’envoyer une claque à un chien qui m’attaque ; avec lui l’effet est négatif : il encaisse et revient de plus belle. Le meilleur dérivatif est : je le fais asseoir, ce qu’il fait assez volontiers, je me place derrière lui en lui parlant calmement et je passe mes mains lentement parallèlement des épaules aux hanches en finissant par la queue, en appuyant assez fortement. Deux passages suffisent à le calmer en moins de d’une minute.  
Il loge de préférence dans le corridor  de l’appartement et n’utilise sa niche que pour y cacher des objets. Deux promenades d’un quart d’heure par jour lui suffisent amplement avec sa patte folle.Il est content de partir, en laisse sur la route et libre aussitôt dans un champ. Si la campagne est déserte, il reste à proximité de moi. Il s’assied fréquemment, s’intéresse aux odeurs sans y rester trop longtemps, est curieux de tout. Si un chien est à proximité, il va vers lui tout joyeux. Curieux de tout : si une machine agricole travaille à proximité, il s’arrête et regarde quelques minutes sans s’approcher. Observe calmement tout ce qui se passe aux alentours. Observe les animaux dans les parcs mais ne cherche pas à les courser. Lorsqu’il marche derrière moi, il arrive qu’il m’attrape une jambe, avec les dents bien sûr.

lors de rencontres avec des humains il se montre  confiant et va à leur rencontre. Il aime se faire caresser, surtout par les enfants. Les chiens l’intéressent,il veut les sentir, est amical et joyeux avec tous les chiens. Il n’a pas de réactions agressives avec ceux qui grognent ou aboient. les chiennes ? Il aimerait jouer avec,  il les sent méticuleusement et esquive si elles sont hostiles. Malheureusement les propriétaires ont peur pour leur chien à cause de la taille d’Amigo et automatiquement la plupart des chiens ont peur également.  Les chats ? dans la propriété, laisse passer les chats, les observe un moment, va quelquefois sentir les traces après leur départ. Il ne les course pas. En promenade, il aurait tendance à courir derrière. Si ils sont tapis, essaie de les sentir et est tout étonné si un chat se rebiffe. Les oiseaux : il regarde parfois les grands oiseaux ou les vols en nuée. Il est calme et  essaie quelque fois d’approcher un héron ou un canard au sol. N’essaie pas de courir derrière s’il s’envole. Des  objets inconnus : Il n’y fait pas attention

Remarque : Pendant l’examen et les caresses, il manifeste une nette tendance à mordiller les doigts de vétérinaire, surtout si ce dernier  ne lui accorde plus beaucoup d’attention et discute avec la maîtresse.

Il a grandi très rapidement. Même tout petit, il n’a jamais sauté contre personne comme le font tous les chiots. Il s’assied très souvent. Il évolue normalement par ailleurs.

à l’âge de 9 mois il a eu un léger écoulement nasal avec un peu de température et a été amorphe pendant 24 h. Le vétérinaire consulté l’a traité avec des antibiotiques qui agissent sur les voies respiratoires supérieures et tout est rapidement rentré dans l’ordre. (sa vétérinaire habituelle était en vacances)
Coïncidences et concomitances ?

Quand il avait 3 mois et que la neige était très abondante, il avait un plaisir fou à marcher dans les sentiers que nous lui faisions. Le vent ne paraît pas le déranger, le tonnerre non plus, on doit le faire rentrer en cas de grand vent ou d’orage. Il se promène volontiers sous la pluie, mais au terme de la promenade il vient à l’intérieur de la maison et se frotte contre nous ou contre les meubles si on ne l’essuie pas immédiatement. Cet été il a passé volontairement les heures les plus chaudes de la journée au sous-sol et n’est sorti qu’en fin de journée ou lorsqu’il a entendu quelque chose d’intéressant. Il se couche volontiers au soleil lorsqu’il ne fait pas trop chaud. Il aime être dehors la journée. Je pense qu’il n’aime pas tellement être dehors seul la nuit. Lorsqu’il fait nuit, il ne sort que pour faire ses besoins ou reste à la lumière. Je pense que le temps sec lui convient mieux que la pluie et le froid mieux que la chaleur. Les courants d’air le dérangent : il regarde quelquefois derrière lui.
jusqu’à présent il n’a vécu qu’à la campagne. Il regarde parfois la lune lorsqu’elle est pleine… S’il a d’autres réactions, elles ne sont pas assez significatives pour avoir attiré notre attention.

Modalités

Je pense qu’il est très à l’aise pendant la promenade du matin, nous partons tous les jours entre 8.00h et 8.15h ; en hiver nous allons décaler d’une heure. A ce moment il est libre d’aller sentir toutes les odeurs, il fait ses besoins et est joyeux. Au retour, soit il reste dehors, soit il vient dans la maison. C’est son choix. Il reste calme jusqu’à ce qu’il entende l’aspirateur. Là il se met à aboyer (auparavant il mordait le tuyau et essayait de tout prendre) il ne le fait plus depuis quelques semaines, mais le bruit le stimule encore. Si je lui passe la petite brosse sur le dos et les flancs il se calme et passe à autre chose. Nous avons un chien qui aime être dépoussiéré comme un tapis…

A midi il s’en vient par l’odeur alléchée… et par les bruits de vaisselle. Il se couche sous la table et attend la fin du repas pour commencer ou terminer sa gamelle : il y reçoit parfois des restes du repas.

L’après-midi se passe dehors s’il fait beau temps, avec ou sans nous. Avec nous à l’intérieur si le temps est mauvais. A l’intérieur il dort ou mordille ses jouets. Dehors il est plus actif et se couche moins longtemps.


Aggravations : dans quelles circonstances ses peines sont-elles aggravées ? 

Après une promenade un peu trop longue, après une longue partie de jeu avec des congénères.

Influence de la lune ? Ce n’est pas assez significatif pour avoir attiré l’attention, quoi que : il semble qu’il ait encore plus d’appétit avant la pleine lune.


Améliorations : dans quelles circonstances ses peines sont-elles améliorées ?

Lorsque nous faisons de petites promenades en terrain plat.

Il va un peu mieux lorsqu’il vit sans contrainte d’aucune sorte.Son caractère est sensiblement amélioré lorsqu’il est très occupé ex : aller en visite ou en recevoir, travaux dans la maison, long déplacement en voiture, 

Le sommeil

Où dort-il de préférence ? Sa couche

Ses peines sont aggravées  après une promenade un peu trop longue, ou après une partie de jeu avec des congénères.

Pour dormir, il préfère le dur au confortable, de préférence pas sur son tapis, n’importe où dans le corridor ou la tête sur le seuil de la cuisine (ancien seuil en bois de 3 cm de haut). Il dort  habituellement de 22.00 h à 7.00 h. Il change fréquemment de position et/ou d’endroit. Si on se lève pendant la nuit il ne bouge pas mais pousse un profond soupir.  Lorsqu’il dort il est le plus souvent couché de tout son long, côté indifférent, ou sur le ventre la tête sur une patte. Couché dans la journée, il a une position curieuse : il cache ses pattes sous la poitrine, comme un chat. L’arrière est en sphynx.

Il rêve régulièrement avec des ronflements ou des petits cris et/ou en remuant les pattes,. Il ne se réveille pas nécessairement tout de suite.

La  peau  et  les  phanères

Sa fourrure  est épaisse et soyeuse il a encore en partie son poil de bébé..sans pellicules. Les poils tombent très peu, en quantité mais épars, il mue normalement, de façon symétrique. Il sent bon

Occasionnellement il a une goutte de pus au pénis, moins fréquent depuis env. 2 mois.

Son caractère : Amigo est amical, gentil, câlin, calme, paisible, curieux, impertinent, mordeur, sûr de lui, intelligent, dominant, têtu, doté d’une bonne mémoire. Il aime poser sa tête contre nous pour se faire caresser, se met sur le dos pour la même raison. Essaie de mordre lorsqu’on lui coupe les griffes (des doubles ergots).  Il chaparde tout ce qui se mange et détruit ce qui ne se mange pas. Il dépend le linge pour le traîner à travers le verger et aime mordre la laine. Il aboie lorsque quelqu'un se présente au portail et se tait dès qu’il nous voit, mais ne répond pas aux aboiements des chiens voisins.

Depuis tout petit, il déchire et mord tout ce qui lui tombe sous la dent. Il a déjà fait beaucoup de progrès, avec l’éducation. Actuellement il lui arrive encore sans raison de nous regarder fixement quelques secondes et d’aboyer en essayant de nous pincer. Il lui arrive de nous prendre un bras et de serrer par à-coups toujours plus fort si on le laisse faire. Il ne retrousse jamais les babines.Lorsqu’on dit non, il arrête en général immédiatement. Si on reste calme, il se calme aussi.
Il a beaucoup aimé les cerises et est passé pendant plusieurs semaines sous les cerisiers. Actuellement il va régulièrement s’approvisionner en noix qu’il casse proprement et mange en recrachant les morceaux de coques au besoin. Il n’a jamais fait ses besoins à l’intérieur de la maison. J’ai l’habitude d’accompagner les ordres d’un geste, de plus en plus souvent un geste discret est compris avant le signal vocal. Il lui arrive encore de prendre une chaussure et de partir avec en grognant, mais il la donne volontiers si on lui demande.

Quelle est sa position sociale, 

dans la famille :

Sa position sociale est en bas de la hiérarchie,familiale,  mais il est également un compagnon de vie et un consolateur ; il fait partie de la famille mais doit obéir. Il était destiné à être mon compagnon de longues promenades à travers la campagne et éventuellement chien de thérapie.

à table ? Etant donné que nous ne mangeons pas dans la même gamelle, il n’y a pas compétition pour la nourriture. Il mange avant ou après, plus souvent après depuis qu’il a compris qu’il pouvait y avoir un reste dans sa gamelle après que nous ayons mangé. Nous ne lui donnons jamais à manger à table. Il a le droit de venir se coucher sous la table. Nous ne partageons jamais de la nourriture avec lui hors de la table. 

Education : ? 

Interdit de chambre à coucher, mais pas de canapé. Lorsqu’il reçoit un ordre, il doit obéir, on y met le temps qu’il faut si c’est un nouvel ordre. On peut le laisser seul à la maison pendant 7 h sans qu’il fasse des bêtises. Nous ne sommes pas encore parti en vacances depuis qu’Amigo est chez nous. Nous mettions nos chiens précédents en pension lorsque nous partions en vacances. Il obéit aux 2 humains qui vivent avec lui, pas aux autres personnes. Depuis que nous avons Amigo, nous n’avons pas pris de vacances.

Remarque : éducation  canine sérieuse par des propriétaires conscients. 

Sociabilité

Comment se comporte-t-il face à des Humains


Les amis ? il manifeste de la joie en les voyant, et va chercher des câlins. Il les lèche volontiers. Il se calme rapidement Il est confiant.


Les étrangers ? il est intéressé et va les sentir, les suit un moment puis se désintéresse, sauf si eux s’intéressent à lui.


Les enfants ? il aimerait bien les lécher tous. Les enfants du village le connaissent et viennent volontiers vers lui. Il s’intéresse à leurs jouets. Les enfants de la famille sont toujours accueillis avec joie. 

Comment se comporte-t-il face à des animaux ?

Il a un comportement calme et amical avec les vaches, chevaux, chèvre, lamas, ânes etc. lorsque c’est possible il les sent et les touche doucement, sans peur ni agressivité.( il fait des « bisous » ) Il reste quelquefois de longs moments à observer une vache ou un cheval au pâturage. La première fois qu’il a entendu braire un âne, il était à 2 m de lui. Il lui a tourné le dos et s’est assis.

Comment se comporte-t-il face à des  congénères de son espèce ?

Calme et intéressé avec les 2 sexes, ne grogne jamais lors d’une rencontre. Tout surpris par de la crainte ou de l’agressivité. Il a l’habitude de côtoyer un grand caniche mâle castré et âgé qui n’aime plus jouer et qui le lui signifie en lui pinçant les oreilles ou les babines ; Amigo ne tient pas compte des avertissements.

Comment se comporte-t-il quand il se sent en danger ou agressé ? 

Je ne l’ai jamais vu se sentir en danger. Il est sans réaction face à l’agressivité d’un congénère qui ne le touche pas physiquement. Quelquefois, avec un mâle le jeu s’emballe et on stoppe tout , il aurait tendance  à les dominer, mais sans agressivité : il se couche dessus.  Lorsque une femelle l’agresse, il recule et couine ou aboie comme pour jouer. 
actuellement on le calme en 2 ou 3 minutes en l’isolant quand il s’est bien énervé.
Jusqu’où va son besoin de mouvement ? 

Il marche tranquillement en laisse ou sans laisse et sort par tous les temps . Il aimerait bien courir, mais se fatigue très rapidement. Il est toujours content de partir, mais ne peut pas se dépenser normalement. J’ai l’impression que son besoin de mordre est un acte de remplacement.

Ses rapports avec l’eau ? Il adore aller dans le ruisseau et dans les grandes flaques qui se forment au milieu des champs après quelques jours de pluie, n’a pas l’air d’apprécier que l’eau lui touche le ventre.

La solitude

Seul, il attend sans faire de dégâts, les voisins ne l’ont pas entendu aboyer. Il ne mange pas et

boit peu. Lorsque nous rentrons, il est content de nous voir mais n’est pas tout fou. Il se frotte à nous et nous surveille un moment. Parfois à notre retour nous l’entendons aboyer dès qu’il a entendu la voiture. 

Ses  Peurs

Jamais nous n’avons vu Amigo avoir peur… si, une fois : il a touché une barrière électrique avec la queue, il a fait un écart en hurlant et a regardé derrière lui de nombreuses fois sur le chemin du retour. au cours des semaines suivantes, il refusait de passer à cet endroit. Une seule fois il a paru peu sûr de lui : de nuit un avion est passé très bas avec son phare d’atterrissage. Il l’a regardé, m’a regardé, a suivi l’avion des yeux  et est passé à autre chose. 

S’il était peureux, le seul comportement à avoir serait de ne pas faire attention, d’être sûr de soi et de le socialiser à tous les bruits et phénomènes de son environnement..
La  digestion

Désirs particuliers ? que vole-til ? pour quoi vendrait-il son âme ?

Le salé, l’épicé, la viande crue, le yoghourt, le fromage, le pain, la nourriture sèche, les bouses de vache. Plus jeune, il mangeait les crottes de toutes sortes et les cochonneries. Il a tendance a manger des petits cailloux….

Aversions

Que refuse-t-il systématiquement ? les tomates et le citron (Acidité ?).

Qu’est-ce qu’il ne supporte pas ?  il ne vomit jamais et ne paraît pas avoir mal. 
L’appétit

Parfois il mange goulûment et parfois il laisse des restes. Si sa nourriture est mélangée avec de la nôtre, il mange systématiquement tout.

La soif 

Comment boit-il ? combien environ ?  Difficile à dire, on lui change souvent son eau. Il boit après mangé, après la promenade s’il n’a pas bu au ruisseau ou à la fontaine et plus lorsqu’il fait chaud, ça ne l’empêche pas d’essayer de boire dans les flaque dégoûtantes.

Les vomissements

Une fois, tout de suite après avoir mangé des pâtes goulûment ; il a attendu 1 mn et les a remangées.  

Les  selles

Diarrhée ?  une fois, à 4-5 mois, aqueuse, après avoir mangé des cochonneries en promenade
L’émission ?  coulant lamentablement le long des cuisses, Mucus ?: abondant,  

Pour conclure

Quelles sont les particularités qui distinguent votre animal de ses congénères ? c’est le nôtre et à ce titre il est précieux.
Quels sont ses grands défauts ? Pour le moment, chapardeur et destructeur, essayer de régler les conflits avec ses dents. 
Quelles sont ses plus grandes qualités ? gentil avec les humains et avec les autres animaux.

obéissant. « propre » , reste seul sans faire de dégâts.
Que pouvez vous encore ajouter concernant votre animal ? ? il a un côté ange et un côté démon. Il peut être obéissant doux et câlin mais également nous menacer et essayer de nous mordre. 

Il a une sale habitude : prendre un cailloux dans la bouche et le mâchonner lorsqu’il est couché dehors. Il le crache si on lui demande mais en prend un autre et recommence.

J’ai observé qu’en promenade chaque fois qu’il s’assied pour faire une pose il a une érection.

Quand il déchire un textile, le bruit le stimule et il y va de plus belle. Il coince un bout sous une patte et tire contre le haut avec la gueule : aucun textile ne résiste.

Il y a encore du travail sur la planche…mais dans l’ensemble c’est un chien civilisé que nous pouvons prendre partout sans problèmes.

C’est un vrai bébé !

C’est une race qui nous convient parfaitement.

Traitement

Première répertorisation (MacRepertory)

Sur les symptômes suivants :

1 - Extremities : Hip-joint disease

2 – Mind : Obstinate

3 – Mind : Destructiveness

4 – Generalities : Sitting, while amel

5 – Generalities : Warm, agg.
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Belladona ne semble pas convenir car  le problème n’est pas inflammatoire et est survenu  progressivement.

Chamomilla est également rejeté car  Amigo n’ a pas de réaction réellement méchante.

Phosphorus aurait une attitude encore plus attachante. De plus foie et sang n’ont pas donné signe de faiblesse.

Prescription : Sulphur MK 1 dose globules !

Avec l’arrière-pensée de nettoyer un peu le cas, des restes de thérapie « homéopathique »

Résultat : 

Sulphur a amélioré la situation pendant quelque temps. Le chien a fait un hot-spot soigné avec une crème (contenant de la cortisone) puis la situation est restée stationnaire. Sulf  n’a plus rien donné. 

Selles bien moulées, couleur feuilles mortes sans odeurs excessives, beaucoup moins nauséabondes depuis env. 1 mois ( le traitement ?) émises facilement, pas de mucus excessif.

Deuxième répertorisation

On reprend le tout, cette fois avec des symptômes différents

1 – Mind : Inquisitive : La curiosité a été évoquée à plusieurs reprises et se manifeste dans le comportement vis-)-vis des autres animaux ou des objets.

2 – Mind, Mildness : J’aurais dû prendre cette gentillesse en compte dès le début : Amigo joue les non-violents quand on l’agresse et ses « morsures » ou plutôt ses mordillements, ressemblent mutatis mutandis au geste humain qui consiste à prendre la main, parfois avec insistance, si l’on ne réagit pas !

3 – Mind : Quiet disposition: La propriétaire qui a déjà eu des montagnes des Pyrénées (race généralement calme de nature) a mentionné ce calme, en le soulignant.

4 – Mind : occupation amel : ce signe a été noté même si, tout comptes faits, il n’a pas une valeur énorme.

5 – Generalities : Warm agg. : un symptôme bien marqué ici mais pas très original chez les chiens.

6 – Extremities : Hip-joint disease : c’est finalement la cause principale de la consultation
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Lycopodium connaîtrait des épisodes de peur et serait nettement plus arrogant qu’Amigo.

Aurum  aurait des poussées congestives et des accès d’agressivité à la contradiction. 

De plus, aucun des deux remèdes n’aurait cette tolérance envers les  autres chiens  qui montrent les crocs …

Prescription : 

Pulsatilla conviendrait mieux, malgré le qualificatif de dominant décerné à Amigo. Finalement, lorsqu’il mordille, n’est-ce pas une façon personnelle de chercher à attirer l’attention ? On donne Puls MK (Schmidt-Nagel) 200 K

Résultat : obtenus par téléphone le 8 – 1 – 2007 : 

Alors on a donné Pulsatilla : Amigo a été très fatigué le premier jour, puis énervé pendant 48 heures. Maintenant il marche sans problème avec montées et descentes pendant 2 fois ¾ d’heures. Au cours d’une troisième promenade il ne s’est assis que deux fois à la fin.

Il est gentil avec tous les animaux chiens, chats, chevaux, ânes …

Il ne se rebiffe plus guère et continue à faire des progrès. Quand il mordille, il semble que c’est bien plus pour jouer. 

Le 28-11-2006

Amigo
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S’est amélioré. Trotte plus volontiers, foulées plus grandes, plus libres. Reste encore un peu handicapé. 

Caractère s’est amélioré mais on travaille tous les jours. Vient moins souvent nous attaquer, aboie 2-3 fois; on le prend alors au chanfrein et c’est fini 

Un peu ange et démon. C’est comme si on tournait un bouton. Après, il s’arrête et cela reprend le cours des choses. Si en promenade, je me cache, il est tout content et me pince. Il aime démolir !  Textile les déchire, plus ça fait du bruit, plus ça l’excite. Ce n’est jamais en retroussant les babines. Cela reste sans méchanceté.

2 faces: indépendant: je mène ma petite vie, aime être caressé puis va dans le corridor où c’est sombre. Nous voit depuis la puis tout d’un coup il se met à ronfler.

Le 16 3 07

Il  demande à sortir Trotte en montant et descendant les talus Ballades de ¾ d’heures sans problème.

Mais pas encore belle démarche, lève l’une ou l’autre patte pour pisser !
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Le 15-5-2007

Promenade de ¾ d’heure au pas de charge. Hot spot ( régime + chophytol

Redonne aussi Helianthus 5 CH  à cause vaccin antibabesiose (draineur du foie, du rein et de la rate). En sus Puls XM K

Le 27-08-2007

Amigo en pleine forme, joue et chahute. Salue la factrice tous les matins. Aboie quand quelqu’un vient au portillon puis se tait et tout va bien. En promenade rencontre souvent une bergère allemande  agressive par peur. Alors il s’assoit et lui tourne le dos. Si elle tourne autour de lui, il tourne aussi. Excellent caractère pour sa patronne : chien de garde mais sans aucune agressivité. 

Remarque : le mâtin des Pyrénées est par destination et sélection un protecteur du troupeau et du berger contre loup, ours ou brigands à 2 pattes.
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Remarque : les cuisses se sont musclées et le transport de balai est spontané et ludique.

Le 25 – 09 – 2007  Amigo va bien. Il a reçu 2 granules de Pulsatilla dimanche depuis quelques jours il traînait un peu les pattes en rentrant de promenade. Il a vraiment changé depuis que vous vous êtes occupé de lui. Nous ne pourrons jamais assez vous remercier, vous l'avez sauvé, tout simplement. J'ai relu attentivement votre travail sur lui, tout y est. Depuis la fin de l'été il est dans une période charnière ( bientôt 2 ans ) il essaie de s'affirmer en aboyant avec insistance quand on ne réagit pas assez vite à ses demandes ( de l'eau fraîche, le facteur est passé, la promenade etc...et a parfois tendance à tester jusqu'où il peut aller. C'est normal, c'est un ado....il sait néanmoins que ce n'est pas lui qui commande et nous lui rappelons si besoin est. Il est très agréable à vivre et lorsque sa manie de déchirer aura passé, il sera presque parfait (dans notre optique, un chien de cirque ne nous intéresse pas non plus ).

Bonne soirée et bonne nuit à tous les deux.

Edith

Le 17-12 – 2007 :

Grâce à vos bons conseils, Amigo fait encore des progrès: la promenade du matin est de 3/4 d'heure à 1 heure + au moins 1/2 heure en fin de journée, et au pas de charge. Quel animal !!!  Des photos dès que possible.

Le 31-12-2008

Voici quelques photos qui datent d’hier matin. L’artiste va bien et quand ça lui arrive de traîner une patte, c’est la droite ! J’ai toujours en réserve un tube de granules au cas où…
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